

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

22 ДЕК 1943

5 МТЮЗ в Сталиногорске

Молодёжь столицы хорошо знает Досковский областной Театр юного зрителя по его спектаклям в помещении Госцентюза, сада «Эрмитаж», в клубах и домах пионеров. Сейчас областной Театр юного зрителя выехал на гастроли в Сталиногорск. где пробудет полтора месяца.

В репертуаре театра—«Кот в сапогах», «На заре туманной юности», «Меч Китая», «Бедность — не порок», «Слуга двух господ» и др. Специальную программу подготовили артисты для обслуживания школьников в дни зимних каникул. Сейчас театр заканчивает работу над комедией Гоголя «Женитьба» в постановке В. Тезавровского.

На смотре спектаклей русской классики театр покажет две постановки: «Женитьбу» и «Бедность — не порок».

В репертуарный план на 1944 год театр включил пьесу М. Алигер, посвящённую Зое Космодемьянской, сказку по мотивам туркменского фольклора «Саид и чудесный телёнок», «Горе от ума», инсценировку романа Дюма «Три мушкетёра». Будет возобновлен спектакль «Илья Муромец» П. Павленко и С. Радзинского.